
Slovenski Gospodar -jubilant 
Dne 16. januarja 1917 bo obhajal ..Slovenski 

Gos; odar" fiOletnico svo'ega obstanka. Celih 50 let 
že zahaja naš list med slovensko ljudstvo ter med 
niim podučuje, ga navdušuje za vse, kar je lepega 
in poštenega. »Slovenski Gospodar" je ustvaril celo 
vrsto organizacij na Slovenskem Stajerju. Smelo la­

iiio trdimo, da je naša politična (S. K. Z.), nepoliti­

čna (S. K. S. Z.) in gospodarska organizacija pred 
vsem njegovo delo. 

30.000 Slovencev in Slovenk je da­nes naroče­
nih na »Slovenskega Gospodarja." To je število, s 
katerim se niti mnogi »veliki" listi ne morejo pona­
šati. List se je zadnji čas s pomočjo vnetih agitator­
jev in agitatoric povspel do tega veličastnega­ števi­
la. Ljudje so spoznali vrline ..Slovenskega Gospo­
darja" in so ga začeli širiti od hiše do hiše. Celo 
mnogi taki, ki so nas poprej gledali od strani, so 
stopili v krog naših čitateljev in naročnikov. »Slo­
venski Gospodar" pa se danes prodaja tudi po mno­
gih tobačnih trafikah ter prodajalnah in sicer ne le 
samo v Mariboru in drugih krajih Slovenskega Sta­
jerja. ampak celo v Gradcu na javnem trgu in na 
Gornjem Stajerju ga marsikje dobiš. 

Tn še več bi se lahko storilo Ako bi vsi naši 
prijatelji in prijateljice začele agitirati z vso vnemo 
za naš list, bi se '•'•■ti;vilo „Gus odarjevih" naročnikov 
lahko povspelo od 30.000 do 40.000. Mnogo, mnogo, 
ie še slovenskih hiš, mnogo gostiln in trgovin ter 
tobakarn, kjer še »Slovenski Gospodar" ni našel do­
stopa. Prosimo naše prijatelje in prijateljice, da te 
dni, t. j . od Novega leta do 16. januarja, agitirajo 
od hiše do hiše za naš list. Velike važnosti je prav 
posebno, ako se »Slovenski Gospodar" prodaja v tr­
govinah, gostilnah in tobakarnah. Ako je v Kraju 
kak tak človek, ki bi bil pripravljen prodni ti »Slo­
venskega Gospodarja", naznanite to našemu uprav­
ništvu, ki bo poskrbelo, da dotični dobi, za prodajo 
potrebnega dovoljenja. V Mariboru n. pr. proda sa­
mo ena tobakarna na teden 500 številk »Slovenskega 
Gospodarja" in neka trgovina v Ljutomeru ravno to­
liko. 

»Slovenski Gospodar" bo kot mož ostal tudi v 
bodoče to, kar je bil že od svojega začetka: brani­
telj pravic katoliškega slovenskega kmetskega ljud­
stva. Natančneje razvijati našega programa pač ni 
treba. Stari znanci smo in poznamo drug drugega kot 
brat svojega rodnega brata. Kot jubilant pa obljubu­
je »Slovenski Gospodar" ob novem letu 1917, da bo 
tudi zanaprej z vsemi silami branil verske, n«xod­
ne, politične in gospodarske pravice slovenskega na­
roda. Skušali pa tudi bomo naš list izpopolnili tako, 
da ga bo vzljubil sleherni dobromisleč Slovenec in 
Slovenka. 

Zatorej: Rojaki, rojakinje, zbirajte se okri; 
»Slovenskega Gospodarja", naročujte ga, agitlra 
pridobivajte mu novih naročnikov, tako da bomn h 
hko že v kratkem zapisali veselo vest: 40.000 na 
je! 


